

Hallituksen kokous 2/2021

Aika	2.2.2021
Paikka	Skype kokous
Läsnä	Jaakko Lehessaari Kirsti Määttänen Kati Holma Marianne Trogen Pauliina Lantta Lotta Allen-Ollas Jonna Laitinen Päivi Jääskeläinen Kirsi Anttila Tuula Löfman-Lindström

30. Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 20

31. Kokouksen päätösvaltaisuus ja laillisuus

Kokous todettiin päätösvaltaiseksi ja lailliseksi

32. Asialistan hyväksyntä

Asialista hyväksyttiin

33. Edellisten kokousten 12/2020 0/2021 ja 1/2021 pöytäkirjojen hyväksyntä

Edellisen kokouksen pöytäkirjat hyväksyttiin

34. Jäsenasiat

Hallitus hyväksyy yhdistyksen uusiksi jäseniksi uudet jäsenehdokkaat, jotka olivat maksaneet jäsenmaksun 1.2.2021 mennessä

35. Kennelnimianomukset

Ei anomuksia

36. Kevätkokouksen asioita

Riihimäki varattu kevätkokousta varten 11.4.2021. Koska kokoukseen on hyvin tärkeitä asioita äänestävänä olisi suotava että järjestetään paikan päällä. Selvitellään mahdollisuus järjestää niin että kokousta voisi seurata etänä.

- Jäsenistön Pevisa esitykset

Kevätkokoukseen on tullut jäsenistöltä kaksi Pevisa ehdotusta. Toinen on hyvin tehty mutta toisesta puuttuu olennaista tietoa. Tämä palautetaan esityksen laatijalle korjattavaksi.

- Esitys sääntöjen muuttamiseksi

Pyydetään laatija tuomaan selkeästi esille mitä muutoksia toivoo.

- Esitys DNA-testien virallistamiseksi

Ehdotus että yhdistys hakee Kennelliiton DNA-työryhmältä hyväksyntää curly coat /dry eye- ja episodic falling sairauksien osalta, jotta tulokset näkyisivät jalostustietojärjestelmässä.

Tätä on yritetty aikaisemmin tehdä, ei silloin onnistunut

- Sydänohjekommentit

Tiedoksi jalostus ja terveystoimikunnan kommentit. Epäselvää miten kysyjä haluaisi että näihin annettaisiin kommentteja.

- Roturisteys asia

Selvitellään infotilaisuuden järjestämistä etänä. Jaakko Lehessaari on yhteydessä

- Tuloslaskelma ja toimintakertoukset käsitellään seuraavaan kokoukseen.

37. Sydäntilastot jalostustietojärjestelmässä

Sydäntilastoja on vaikeaa saada yksinkertaisesti ulos jalostustietojärjestelmästä. Jalostus- ja terveystoimikunta on laskenut näitä käsin. Jaakko Lehessaari on yhteydessä Juha Tenhuseen jos tätä systeemivirhettä voisi korjata.

38. Membook ongelmat

Membookin ongelmat jatkuu. Asia käsitellään joka kokouksessa. Selvitellään nyt eri jäsenrekisterien kustannukset ja käyttöhelppous.

39. Varaston muuttaminen

Tuula Löfman-Lindström irtisanoo Forssan varaston ja tavarat siirretään Järvenpäähän joka on lähempänä toimihenkilöitä.

40. Erikoisnäyttely

Kesän erikoisnäyttelyasiat vielä selvityksessä. Tuula Löfman-Lindström jatkaa neuvotteluita.

41. Muut asiat

Ei muita asioita

42. Seuraavat kokoukset

Ke 24.3 klo 20

43. Kokouksen päättäminen

Kokous päättyi klo 22:30

Vakuudeksi

Jaakko Lehessaari
puheenjohtaja

Lotta Allén-Ollas
sihteeri